NAPAAEIFMATA 2

1) Mwa etatpeia €xeL epyaldpevoud. Na Sivete amo 1o MANKTPOAOYLO TO OVOUO KoL TOV
MHLo006 kaBe epyaldpevou HEXPL VA TTANKTPOAOYNOETE yla pULoB6 T undév «0».

m=input(“Awoe pLcb06”)
while On!="TELOS"”:

On=raw_input(“Awoe Ovoua”)

m=input(“Awoe NEO poo”)

2) Mua etatpeia €xel epyalopevouc. Na Sivete amod 1o TANKTPOAOYLO TO OVOMA KOL TOV
L0006 kaBe epyaldpevou HEXPL VA TTANKTPOAOYNOETE yla pULoB0 T undév «0».

To mpoypappa va uTtoAoyiEL Kal VO TUTIWVEL TOV aplOpo tTwv epyalotéVwy e Hobo
pHeyaAUtepo amno 900€ kol Tov aplOpno Twv epyaloUéVwyY HE HoBO MIKPOTEPO 1 oo
ano 900€

c=0

v=0

m=input(“Awoe uo0a6”)
while On!="TELOS”:

On=raw_input(“Awoe Ovoua”)

if m>900:
c=c+1l
else:
v=v+1

m=input(“Awoe NEO pio606”)
print “Epyaldpevol pe podo peyaivtepo and 900€ 7, c

print “Epyalopevol pe pobo pkpotepo r ico ano 900€ 7, v
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3) Mwa etatpeia €xel epyalopevouc. Na Sivete amod 1o TANKTPOAOYLO TO OVOMA KOL TOV
L0006 kaBe epyaldpevou HEXPL VA TTANKTPOAOYNOETE yla pULoB06 T undév «0».

To npdypappa va UTtoAOYIZEL KL VO TUTTWVEL
A) tov aplOuod twv epyalopévwy He Hobo petagy 400€ kat 900€.

B) tov apOuod twv epyalopévwy e oo petafu 901€ ko 1200€.

c=0

v=0

m=input(“Awoe uobas”)
while On!="TELOS"”:

On=raw_input(“Awoce Ovoua”)

if m >=400 and m <= 900:

c=c+1

if m >=901 and m <=1200:
v=v+1
On=raw_input(“Awoe NEO Ovopua”)
print “Epyalopevol pe po0o peta 400€ kat 900€ ”, ¢

print “Epyalopevol pe pio00o petad 901€ kot 1200€ 7, v
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4) Mwa etatpeia €xeL epyalopevouc. Na Sivete amo to MANKTPOASGYLO TO GVOHA KoL TOV
L0006 kaBe epyaldpevou HEXPL VA TTANKTPOAOYNOETE yla pULoB06 T undév «0».

To nmpoypappa va utoAoyileL KOl VA TUTTWVEL TAL OVOLLATA TWV EPYA{OUEVWY HLE ULoBO
peTtagL 900€ kat 1200€.

m=input(“Awoe pLcb06”)
while On!="TELOS”:

On=raw_input(“Awoce Ovoua”)

if m >=900 and m <= 1200:

print On

m=input(“Awoe NEO pio00”)

5) Mia etatpeia €xel epyalopevouc. Na Sivete amo to MANKTPOAOYLO TO OVOUA KAl TOV
L0006 kaBe epyaldpevou HEXPL VA TTANKTPOAOYNOETE yla ULoB0 T pndév «0».

To mpoypappa va UTIoAOYIZEL KOl VO TUTIWVEL TOV HEGO OPO OAWV TWV ULCOWV Twv
epyalopévwy.

$=0.0
c=0
m=input(“Awoe pods”)
while On!="TELOS":
On=raw_input(“Awoe Ovopa”)
S$=S+m
c=c+l
m=input(“Awoe NEO pio606”)
MO=S/c

print “O Méoog Opog uobwv”, c
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